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З 13 по 17 квітня 2023 року Божого студенти дрогобицької семінарійної спільноти
відвідали м. Кривий Ріг. Брати Володимир Паньків (студент III-го курсу) та Олег
Ортинський (студент IV-го курсу) у Кривому Розі були на парафії Святого Миколая
Чудотворця, адміністратором якої є випускник ДДС о. Іван Талайло.

      

Виїхавши в середу, семінаристи в Страсний Четвер прибули на головний залізничний
вокзал. Брати одразу ж познайомилися із о. Іваном Талайлом та бр. Андрієм Розлуцьким,
семінаристом Київської Трьохсвятительської духовної семінарії. Відтак брати
допомагали працівникам Карітасу КР роздавати продовольчу допомогу потребуючим. А
ввечері спільнотно помолилися Утреню Страстей Христових. Наступного ранку
відслужили Вечірню з виставленням Плащаниці Господньої. По завершенню богослужінь
брати спільно з парафіянами співали страсні пісні. Незабаром з візитацією на парафію
Святого Миколая Чудотворця завітав єпископ-помічник Донецького екзархату вл.
Максим Рябуха, з яким брати могли поспілкуватися у неформальній обстановці. Ввечері
молилися Єрусалимську Утреню, якою розпочали молодіжні чування. У Страсну Суботу,
зранку після активної зарядки, молодь (в основному учасники Пласту) у рамках Lectio
Divina на основі біблійного уривку (І Кор 13) роздумували над величністю любови. За тим
із будинку "Рідна хата" вирушили до храму, де помолилися Вечірню з Літургією Василія
Великого. Після богослужіння брати допомогли підготувати святиню до світлого дня
Пасхи, а тоді о. Іван показав семінаристам як війна торкнулася Херсонщини.

  

У неділю Пасхи, "рано вранці", парафіяльна спільнота разом із студентами семінарії
Надгробним богослужінням розпочали пасхальні моління. Після обходу навколо храму
почали молитися Утреню Воскресіння, а затим Божественну Літургію Івана
Золотоустого. Після Літургії відбулося освячення пасхальних кошиків.

  

У Світлий Понеділок після Божественної Літургії розпочалася підготовка до великодніх
гаївок, які відбувалися у парку Маршавцева. У гаївках взяли участь працівники Карітасу,
учасники Пласту, парафіяни храму Св. Миколая Чудотворця та навіть перехожі люди.
Після гаївок дрогобицькі семінаристи-місіонери попрощалися з парафіянами, новими
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друзями та о. Іваном та відправилися додому.

  

Брати-семінаристи Олег та Володимир щиро вдячні ректорату ДДС та духівникові
братства "Введення в храм Пресвятої Владичиці нашої Богородиці" за можливість
пережити таїнство Пасхи спільно із греко-католиками Кривого Рогу та по-новому
усвідомити масштаби і рани війни.

  

Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
~ FACEBOOK: https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM: https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE: https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER: https://TWITTER.com/dds_ua
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